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Πλατεία Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου» απέκτησε το
Πανόραμα (Φωτο)

Εκδηλώσεις Μνήμης στο Πανόραμα_«Πλατεία Μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου» η πλατεία Πανοράματος

«Η Ρωμανία κι αν επέρασεν ανθεί και φέρει κι άλλο». Αυτή η φράση του δημοτικού τραγουδιού του Πόντου κοσμεί από την

Κυριακή το πρωί τον τύμβο, που στήθηκε στην πλατεία του Πανοράματος. Εκεί όπου με κάθε επισημότητα και σε πνεύμα

πάνδημης ενότητας ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, οι τοπικοί σύλλογοι και οι πολίτες τίμησαν την Μνήμη της γενοκτονίας του

Ποντιακού Ελληνισμού. Ονοματίζοντας την κεντρικότερη πλατεία στο Πανόραμα σε πλατεία Μνήμης της γενοκτονίας των

Ελλήνων του Πόντου.

Τις εκδηλώσεις συνδιοργάνωσαν η Ένωση Ποντίων Πανοράματος, η Φιλόπτωχος Αδελφότης Ιμεραίων και ο δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη, ενώ συμμετείχαν και οι τοπικοί σύλλογοι της περιοχής.

Το πρωί εψάλη επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, στη συνέχεια επακολούθησε η περιφορά της εικόνας

του Αγίου Γεωργίου μέχρι το Ηρώο του Ακρίτα του Πόντου, όπου  έγινε κατάθεση στεφανιών, ενώ στη  πλατεία Μνήμης της

γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου επακολούθησαν οι ομιλίες.
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Πλατεία Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου» απέκτησε το Πανόραμα

Πλατεία Μνήμης της Γενοκτονίας στο Πανόραμα

«Η γενοκτονία των Ποντίων δεν είναι μια απλή στιγμή της ιστορίας. Είναι ένα προμελετημένο έγκλημα εναντίον του

ελληνισμού, που εκτελέστηκε με ασύλληπτη βαρβαρότητα», σημείωσε στο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Χαρακτήρισε δε τη μετονομασία της πλατείας δημαρχείου ως «πράξη ιστορικής αναγνώρισης και χρέος

τιμής. Δίνουμε στην πιο κεντρική μας πλατεία το όνομα μιας ένδοξης ιστορίας. Αλλά κυρίως βάζουμε την αναφορά της

ιστορικής μνήμης στην καθημερινότητα όλων των πολιτών», τόνισε ο δήμαρχος, ο οποίος στον χαιρετισμό του ευχαρίστησε

τον βουλευτή Θεσσαλονίκης Γιώργο Λαζαρίδη, που είχε την ιδέα αυτής της εξαιρετικής πρωτοβουλίας.

Στη συνέχεια τιμήθηκαν οι πρόεδροι της Ένωσης Ποντίων Πανοράματος Γιώργος Λαζαρίδης, ο πρόεδρος της Φιλοπτώχου

Αδελφότητος Ιμεραίων Κώστας Λειβαδόπουλος, ο πατέρας Αλέξιος Παπαστεργίου και ο βουλευτής Γιώργος Λαζαρίδης, στους

οποίους ο δήμαρχος πρόσφερε ένα λεύκωμα και τα αναμνηστικά σύμβολα του δήμου μας.

Η εκδήλωση έκλεισε με τον πυρρίχιο χορό, αλλά και άλλα ποντιακά τραγούδια που χόρεψαν με μοναδικό τρόπο τα μέλη και οι

φίλοι των τοπικών συλλόγων!
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